
Анкета "Организация питания в детском саду" 
Уважаемые родители (законные представители)! 

В нашем детском саду проводится анкетирование с целью улучшения работы по организации 

детского питания. Просим вас ответить на следующие вопросы: 

 

1. Удовлетворяет ли Вас, в целом, питание ребёнка в детском саду?  

o Да 

o Нет 

o Затрудняюсь ответить 

2. Как отзывается ребёнок о питании в детском саду?  

o Нравится 

o Не всегда нравится 

o Не нравится 

3. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду (ежедневное меню, 

вопросы)?  

o Да 

o Нет 

o Иногда 

4. От кого Вы получаете информацию о питании детей?  

o Воспитатель 

o Меню 

o Ребенок 

5. Считаете ли вы меню в детском саду разнообразным?  

o Да 

o Нет 

o Затрудняюсь ответить 

6. Размещается ли ежедневно меню, информация по организации питания в доступном месте 

для всех родителей?  

o да 

o нет 

o не знаю 

 

7. Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на стендах   

o имеется   

o имеется, но давно не обновлялась  

o отсутствует   

o не знаю 

 

8. Организован ли в ДОУ питьевой режим?  

o Да,  имеется с использованием кипяченной водопроводной воды   

o нет 

o не знаю 

 

9. Соблюдается ли в питании детей учет сезонности (свежие фрукты, овощи, соки и т.д.)?  

o Да 

o Нет 

o Затрудняюсь ответить 

 

10. Какие предложения вы можете внести по вопросам организации питания?  

_________________________________________________________________________ 

Спасибо за сотрудничество! 

  



МОНИТОРИНГ 

изучение мнения родительской общественности  об организации питания в 

СП «Детский сад «Золотой ключик» за 2023-2024 учебном году 

  

Приняли участие 270 человек.  

Результаты:   

1. Удовлетворяет ли Вас, в 

целом, питание ребёнка в 

детском саду?  

Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

92% 2% 6% 

2. Как отзывается ребёнок о 

питании в детском саду?  

Нравится Не всегда нравится Не нравится 

88% 12% 0% 

3. Интересуетесь ли Вы 

информацией о питании в 

детском саду (ежедневное 

меню, вопросы)?  

Да Нет Иногда 

96% 2% 2% 

4. От кого Вы получаете 

информацию о питании 

детей?  

Воспитатель Меню Ребенок 

54% 44% 2% 

5. Считаете ли вы меню в 

детском саду 

разнообразным?  

Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

86% 14% 0% 

6. Размещается ли 

ежедневно меню, 

информация по организации 

питания в доступном месте 

для всех родителей?  

Да Нет Не знаю 

96% 0% 4% 

7. Наличие наглядной 

информации по вопросам 

здорового питания на 

стендах   

Имеется Имеется, но давно не 

обновлялась 

Отсутствует 

100% 0% 0% 

8. Организован ли в ДОУ 

питьевой режим?  

 

Да, имеется с 

использованием кип. 

водопроводной воды 

Нет Не знаю 

100% 0% 0% 

9. Соблюдается ли в 

питании детей учет 

сезонности (свежие фрукты, 

овощи, соки и т.д.)?  

Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

92% 0% 8% 

В нашем анкетировании приняло участие 100% родителей воспитанников.  

Таким образом мы можем сделать выводы:    удовлетворенность родителей организацией питания в 

СП «Детский сад «Золотой ключик» с.Подстепки  составляет  92%.    

 96% родителей интересуются и владеют информацией об организации питания в СП «Детский сад 

«Золотой ключик» .  А 88% детей (со слов родителей) нравится питание в детском саду. 

Нами принято решение организовать цикл мероприятий с привлечением  родительской 

общественности  в группах СПДС.  Провести познавательные мероприятия с детьми о пользе и 

качестве продуктов питания. Разместить на стендах сада более яркую и интересную информацию о 

питании детей.  Ответственный руководитель Ледяева В.Н., старший воспитатель Никитина Ю.А., 

делопроизводитель Денисова Н.А.


